
Την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 11.00, στον
Κινηματογράφο ΙΛΙΟΝ,(Τροίς & Πατησίων), οι Εκδόσεις Τόπος,
παρουσιάζουν την έκδοση του βιβλίου του Κώστα Τζιαντζή: “Το
επαναστατικό υποκείμενο στην εποχή του ολοκληρωτικού
καπιταλισμου”

Για το βιβλίο θά μιλήσουν οι:Αλέξανδρος Χρύσης,Πέτρος Παπακωνσταντίνου,Κώστας Μάρκου και
Γιάννης Ελαφρός

 

Πολιτικό Δοκίμιο

Κώστας Τζιαντζής
Για το επαναστατικό υποκείμενο
στην εποχή μας

Το βιβλίο αυτό είναι μια σε βάθος ερμηνεία της πορείας του διεθνούς κομμουνιστικού κινήματος, από την
εποχή του Μαρξ μέχρι σήμερα, του πώς διαμορφώθηκε (και διαστρεβλώθηκε) η μαρξιστική άποψη για τη
σχέση κομμουνιστικού κόμματος και εργατικής τάξης μέσα στη συγκλονιστική αυτή ιστορική διαδρομή,
και συγκροτεί μια τεκμηριωμένη πρόταση για το επαναστατικό υποκείμενο της εποχής μας.

Στην ουσία, στοιχειώνει όλες τις σημερινές προσπάθειες και αναζητήσεις και αποτελεί έναν ουσιαστικό
οδηγό για τις νέες απόπειρες συγκρότησης του κομμουνιστικού κόμματος του 21ου αιώνα. Γραμμένο το
1994, στην περίοδο της πιο σκληρής δοκιμασίας του κομμουνιστικού εγχειρήματος, συνιστά ένα
εξαιρετικής διεισδυτικότητας και ιστορικής αντίληψης έργο, που σήμερα γίνεται επίκαιρο όσο ποτέ.

Στο κείμενο αυτό, ο Κώστας Τζιαντζής επιχειρεί με επιτυχία την ολική επαναφορά στις αρχές του
διαλεκτικού υλισμού και τις επαναστατικές παρακαταθήκες των Μαρξ και Λένιν, φυσικά όχι ως “νεκρά
φύση” αλλά ως ζώσα δύναμη και μέθοδο σκέψης. Ίσως είναι ένα κείμενο από το μέλλον, μια ανατροπή που
δεν έγινε και σέρνεται από τη δεκαετία του 1930, ένας εμπεριστατωμένος πρόλογος για τον μαρξισμό-
λενινισμό της εποχής μας.

*Ο Κώστας Τζιαντζής (1948-2011) γεννήθηκε στον Πύργο της Ηλείας και
σπούδασε νομικά στο Πανεπιστήμιο της Αθήνας. Εντάχθηκε στο αντιδικτατορικό
κίνημα, συνελήφθη το 1968 και κρατήθηκε στην Ασφάλεια. Το 1969 οργανώθηκε
στην ΚΝΕ. Ήταν μέλος του Κεντρικού Συμβουλίου της ΚΝΕ στα χρόνια της
δικτατορίας και βασικός συντελεστής στη δημιουργία της Αντι-ΕΦΕΕ. Στην
εξέγερση του Πολυτεχνείου ήταν γραμματέας της Οργάνωσης Σπουδάζουσας
της ΚΝΕ και έπαιξε πρωταγωνιστικό ρόλο στην εξέλιξη των γεγονότων.
Καταζητούμενος της χούντας από τον Φεβρουάριο του 1974, πέρασε στην
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παρανομία μέχρι τη μεταπολίτευση.

Μετά την κατάρρευση της χούντας υπήρξε μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του ΚΚΕ μέχρι το 1989, οπότε
αποχώρησε μαζί με 14 μέλη της Κεντρικής Επιτροπής και από κοινού δημιούργησαν το Νέο Αριστερό
Ρεύμα (ΝΑΡ). Στα δύσκολα για την Αριστερά χρόνια που ακολούθησαν, κατέβαλε συστηματικές
προσπάθειες για την ενότητα δράσης των ποικίλων ιστορικών ρευμάτων της Αριστεράς, την
ανασυγκρότηση του κομμουνιστικού ιδανικού, καθώς και τη διαμόρφωση ενός επαναστατικού
προγράμματος του αντίστοιχου κόμματος και του εργατικού κινήματος της εποχής μας για την
κομμουνιστική απελευθέρωση.

Επιπλέον στοιχεία για το βιβλίο,θα βρείτε online στο www.toposbooks.gr
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